

Algemene informatie

Aanbesteding: 010-2025 Integraal onderhoud wijk 6 en 7 & wijk 2 en 3
Aanbestedende Dienst: gemeente 's-Hertogenbosch
Referentie: 010-2025

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Plan van Aanpak
	Vraag: In het beschrijvend document staat niet gedefinieerd of een voorpagina en inhoudsopgave zijn toegestaan. Gaat u akkoord met het toevoegen hiervan, buiten de beschikbare pagina's per criterium?
	Antwoord: Akkoord.
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 1
	Percelen: P1 010-2025 Integraal onderhoud wijk 6 en 7 P2 010-2025 Integraal onderhoud wijk 2 en 3
	Beantwoord op: 23 sep 2025

Ref.nr. 2	Onderwerp: Plan van aanpak
	Vraag: U geeft in het beschrijvend document per criterium aan: "De inschrijver dient dit in leesbaar maximaal twee of drie A4 pagina's, inclusief ondersteunend beeldmateriaal, overzichten, etc. in bij Inschrijving." Gezien de hoeveelheid deelvragen en om u een goed beeld te geven van onze werkwijze én meerwaarde, vragen we u om het ondersteunend

beeldmateriaal, overzichten, etc. buiten de 2 A4 te beschouwen, door ofwel bijlagen ofwel 2/3 A4 platte tekst per criterium toe te staan. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 010-2025 Integraal onderhoud wijk 6 en 7
P2 010-2025 Integraal onderhoud wijk 2 en 3

Beantwoord op:

23 sep 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestekspostnummers onder 551

Vraag:

Kunt u de hoeveelheidsresultaatverplichting bij de posten "bijmaaien obstakels" aanpassen naar de juiste frequentie?

Antwoord:

Nee. De hoeveelheid resultaatsverplichting is juist en wordt niet aangepast. Voor het bijmaaien van de obstakels is telkens gerekend met 4 keer per jaar. Dit in tegenstelling tot de oppervlakten en maaifrequenties van de specifieke bermcategorieën. Het aantal obstakels in de specifieke bermcategorieën is onbekend. Inschrijver dient, conform het gestelde in artikel 51.27.05, uit te gaan van circa 2 stuks obstakels per are.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 010-2025 Integraal onderhoud wijk 6 en 7
P2 010-2025 Integraal onderhoud wijk 2 en 3

Beantwoord op: 23 sep 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestekspostnummers onder 552

Vraag:

Kunt u de hoeveelheidsresultaatverplichting bij de posten "bijmaaïen obstakels" aanpassen naar de juiste frequentie?

Antwoord:

Nee. De hoeveelheid resultaatverplichting is juist en wordt niet aangepast. Voor het bijmaaïen van de obstakels is telkens gerekend met 4 keer per jaar. Dit in tegenstelling tot de oppervlakten en maaïfrequenties van de specifieke bermcategorieën. Het aantal obstakels in de specifieke bermcategorieën is onbekend. Inschrijver dient, conform het gestelde in artikel 51.27.05, uit te gaan van circa 2 stuks obstakels per are.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 010-2025 Integraal onderhoud wijk 6 en 7
P2 010-2025 Integraal onderhoud wijk 2 en 3

Beantwoord op: 23 sep 2025